

Пропозиції
МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

до проєкту

Постанови Верховної Ради України

«Про вжиття невідкладних заходів з розширення мережі закладів охорони здоров'я, що надають стаціонарну медичну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2»

(назва проєкту Постанови)

Народні депутати України: Порошенко П.О., Герасимов А.В. та інші
ініціатор(и) законопроекту

реєстр. номер 4337 від «06» листопада 2020 р.

Пропозиції надаються до першого читання

1. МОЗ надає зауваження та пропозиції до проєкту Постанови

(чітка позиція ОБВ до законопроекту)

2. МОЗ опрацювало в межах компетенції проєкт Постанови «Про вжиття невідкладних заходів з розширення мережі закладів охорони здоров'я, що надають стаціонарну медичну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2» (далі - проєкт Постанови) та надає такі зауваження і пропозиції до нього.

Пунктом 2 проєкту Постанови доручено Кабінетові Міністрів України, Міністерству охорони здоров'я України, в установленому законодавством порядку, забезпечити заклади, зазначені у пункті 1 цієї Постанови, необхідними засобами індивідуального захисту, лікарськими засобами та медичними препаратами згідно з установленими нормативами.

Проте, відповідно до пункту 1 проєкту Постанови на період дії карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, пропонується залучити державні заклади охорони здоров'я, що перебувають у віданні Національної академії медичних наук України, Державного управління справами, Міністерства оборони України, Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України, Державної прикордонної служби України, Акціонерного товариства «Українська залізниця», які є головними розпорядниками бюджетних коштів. З огляду на зазначене, питання щодо забезпечення підвідомчих закладів, необхідними засобами індивідуального захисту, лікарськими засобами та медичними препаратами згідно з установленими нормативами відповідно до бюджетного законодавства здійснюється безпосередньо головним розпорядником бюджетних коштів в установленому законодавством порядку, з наданням детальних фінансово-економічних розрахунків та обґрунтування.

(обґрунтування позиції ОБВ)

Заступник Міністра



Ірина МИКИЧАК

« 18 » листопада 2020 р.

